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 Технології опрацювання дискусійних питань [6]. 

До групи технологій колективно-групового навчання помістили інтерактивні технології, що передбачають 

одночасну спільну (фронтальну) роботу всього класу: «Обговорення проблеми в загальному колі», «Мікрофон», 

«Мозковий штурм», «Ажурна пилка», «Навчаючи — вчуся», «Дерево рішень» та ін.. 

Отже, інтерактивних методів є багато. Вчителям лише потрібно їх вдало вибрати й уміло використати на 

уроці залежно від його змісту і завдань. Проведений аналіз показав, що, на відміну від активних методів навчання, 

які ґрунтуються на односторонній комунікації (її організовує й постійно стимулює вчитель), інтерактивні методи 

принципово змінюють схему комунікації в навчальному процесі, тому особлива увага науковців приділяється 

організації ефективної комунікації, в якій учасники процесу взаємодії більш мобільні, відкриті й активні. Основою 

інтеракції є створення доброзичливої атмосфери на уроці, а це сприяє оздоровленню психологічного клімату в 

освітньому середовищі. 
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Метою трудової підготовки школярів є формування у них готовності до праці в народному господарстві, 

тобто сукупності якостей, що дають змогу працювати успішно з користю для суспільства і із задоволенням для себе. 

Саме тому освітня галузь «Технологія» є однією з обов’язкових освітніх галузей , що утворюють інваріативну 

складову змісту шкільної освіти. 

Завдання профільного навчання на сучасному етапі – підготувати фахівця, спроможного працювати в 

умовах ринку, готового до самовдосконалення і мобільного до змін. Тому розвиток в учнів самостійності, здатності 

до самоорганізації, саморозвитку, самовиховання, самоосвіти – це одне з першочергових завдань [1]. 

На думку багатьох науковців, перед профільним навчанням постає проблема забезпечення цілісності 

оволодіння учнями сучасним змістом освіти, якісним засвоєнням систематизованих знань, умінь і цінностей. Це 

дозволить майбутнім кваліфікованим робітникам включатися в інтеграційні процеси і нововведення сучасної науки, 

техніки і виробництва, творчо підходити до вирішення актуальних професійних проблем. Особливої ваги набуває 

професійно-практична підготовка, подолання розриву, що існує між навчальними закладами різних рівнів 

акредитації в організації цієї підготовки [1]. 

Науково обґрунтоване застосування вчителем у навчально-виховному процесі певних технологій сприяє 

розвитку в учнів компетентностей, необхідних для повноцінного функціонування в сучасному суспільстві; 

дослідження робіт (В. Володько, Г. Гaврищaк, Л. Голодюк, Т. Дейнiченко, Ю. Кулинки [3], П. Пiдкaсистого, 

I. Сaвенка, Н. Симонович [5], В. Титaренко, A. Цини  та ін.), присвячених використанню педагогічних технологій у 

навчанні, виявило, що науковці рекомендують застосовувати комп’ютерні, проектні, інтерактивні технології, як 

ефективні в процесі трудового навчання учнів.  

Ні одна діяльність не може бути успішною, якщо виконавець не знає, що і чому потрібно здійснювати, в 

якій послідовності, з чого починати і який результат отримати. Навіть сама проста робота потребує попередніх 

знань, а тим більше складна, із застосуванням технічних засобів виробництва. Чим сильніші технічні засоби і 

складніша виробнича діяльність, тим більше треба знань для її практичного здійснення.  

Трудове навчання є одним із тих предметів, що готують учнів до дорослого, самостійного життя. Під час 

вивчення даного предмету учні отримують як загально-трудові, так і спеціальні знання та вміння, що будуть їм 

необхідні при виборі професії і при веденні домашнього господарства. 

http://zakinppo.org.ua/2010-01-18-13-44-15/233-2010-08-25-07-10-49
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Саме загально-трудові знання, вміння та навички мають вирішальне значення у формуванні повноцінної 

особистості, тому їх розвиток під час навчання в школі є необхідним, адже саме в цей час закладається основа 

майбутнього члена суспільства. 

 Знання – це система понять про предмети і явища, які засвоєні в результаті сприйняття, аналітико-

синтетичного мислення, запам’ятовування і практичної діяльності [8]. 

Уміння - це готовність людини успішно виконувати певну діяльність, яка ґрунтується на знаннях і навичках 

[8]. 

Загально-трудові вміння сприяють розвитку самостійності, активності, гнучкості мислення, 

відповідальності і є фундаментом для розвитку творчих здібностей учнів. 

До загально-трудових умінь С. Мілерян відносить вміння: 

– планувати свою роботу наперед; 

– організовувати своє робоче місце та забезпечувати швидке і якісне виконання роботи; 

– вміння варіювати виконання роботи відповідно до обставин; 

– вміння здійснювати контроль за своєю роботою [4]. 

Однією з нагальних проблем освітнього простору є урізноманітнення навчального процесу, активізації 

пізнавальної діяльності учнів, розширення сфери їх інтересів. Це потребує впровадження новітніх форм, 

методів та технологій навчання. Однією з таких сучасних технологій є квест-технологія, яка допомагає учню 

знаходити необхідну інформацію, піддавати її аналізу, систематизувати, розв’язувати поставлені завдання, 

розвивати пізнавальну діяльність і формувати ключову компетентність учня [7].  

На думку багатьох учених (C. Биховський, М. Бовтенко, П. Сисоєв, Б. Додж, Т. Марч та інші), під час 

застосування квест-технології учні проходять повний цикл мотивації від уваги до задоволення, знайомляться з 

автентичним матеріалом, який дозволяє учням досліджувати, обговорювати й усвідомлено будувати нові 

концепції і відносини в контексті проблем реального світу, створюючи проекти, що мають практичну 

значимість. 

На сьогоднішній день проблему створення та використання квестів в освітньому процесі активно вивчають 

зарубіжні та вітчизняні науковці: Б. Додж [Dodge, 1997], Т. Марч [March, 1998], М. Андрєєва, Я.  Биховський, 

О.  Гапеєва, М. Гриневич, Л. Іванова, Н. Кононець, Г. Шаматонова та ін. 

Так, М. Кадемія зазначає, що освітні квести дозволяють оптимізувати самостійну роботу учнів, розвивають 

уміння критично мислити, аналізувати, синтезувати, узагальнювати й оцінювати інформацію. У тих, хто навчається, 

підвищується мотивація, оскільки вони не просто збирають інформацію, а трансформують її для виконання завдання 

та вирішення поставленої проблеми. Такі проекти забезпечують привабливість і корисність навчальної діяльності, її 

зв’язок з практикою і підвищення ефективності навчання [2]. 

Квест – пригодницька гра (синоніми: Квест (трансліт. англ. Quest — пошуки), Adventure (англ. — пригода)). 

У міфології й літературі поняття «квест» спочатку позначало один із способів побудови сюжету — подорож 

персонажів до певної мети через подолання труднощів.  

У 1970 роки термін «квест» був запозичений розробниками комп’ютерних ігор для позначення ігор, 

метою яких є рух по ігровому світу до якоїсь мети. Її досягнення стає можливим тільки в результаті 

подолання різних перешкод шляхом розв’язання завдань, пошуку і використання предметів, взаємодії з 

іншими персонажами. [6] 

У 1995 році в Сан-Дієго Берні Доджем і Томом Марчем була розроблена концепція веб-квестів, тобто 

квестів із використанням інформаційно-комунікаційних технологій і мережі Інтернет. Веб-квест визначається 

Берні Доджем як «орієнтовна діяльність, де практично вся інформація береться з мережі Інтернет». У 

концепції Б. Доджа [Dodge, 1997] і Т. Марча [March, 1998] визначено, що квести призначені для розвитку в 

учнів і вчителів уміння аналізувати, синтезувати та оцінювати інформацію. [5]  

На основі визначень квесту, у подальшому вважаємо, що квест — це ігрова технологія, тобто ігрова 

форма взаємодії педагога і дітей, яка сприяє формуванню вмінь розв’язувати завдання на основі компетентного 

вибору альтернативних варіантів через реалізацію певного сюжету.  

Квест є не лише формою навчання, а й містить потужний виховний потенціал. Участь у командних 

квестах сприяє соціалізації дитини та формує комунікативну компетентність школяра.  

Квест дає змогу дітям оцінити та правильно розставити пріоритети під час взаємодії, адже 

авторитетним стає той член команди, який власним розумом, логікою та лідерством веде команду до перемоги.  

Як і будь-яка діяльнiсть, процес створення квесту має свій алгоритм. 

Організаційно-підготовчий етап. 

• Визначення навчальних потреб учнів; 

• Окреслення теми, мети, типу квесту; 

• Вибір сюжету i визначення кола завдань; 

• Визначення термінів реалізацiї і тривалості квесту; 

• Розробка і створення додаткових необхідних документів; 

• Розробка критеріїв оцінювання діяльності учнів. 

Реалізація. 

• Ознайомлення учнів із сюжетом, основними питаннями, організаційними моментами; 

• Об’єднання учнів у групи (за необхідності) і розподіл завдань;  

• Ознайомлення учнів iз платформою (місцем) для реалізації квесту;  

• Ознайомлення учнів із критеріями оцінювання; 

• Ознайомлення з правилами квесту; 

• Супровід проходження учнями квесту; 

• Перевірка й оцінювання проміжних етапів. 
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Завершальний етап. 

• Оцінювання діяльності учнів за розробленими критеріями;  

• Оголошення результатiв діяльності учнів; 

• Формулювання висновків та рефлексія; 

• Нагородження переможців.[3] 

Отже, освітні квести дозволяють активізувати навчально-пізнавальну діяльність учнів, засобами діалогу 

забезпечують різні види зворотного зв’язку, учать школярів самостійно визначати час, темп, обсяг навчальної 

роботи, складність та черговість застосування необхідної інформації. 
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Постановка проблеми, її зв’язок з важливими науковими та практичними завданнями. В наш час 

наука розвивається дуже швидко, тому знання, набуті традиційним способом, є малоцінними та неактуальними. 

Навчальний процес вимагає оновлення та трансформації. Таким переворотом є впровадження у навчальний процес 

досконалих та інноваційних методів, прийомів, технік. Уроки повинні бути не лише пізнавальними, а й 

цікавими,змістовними, стимулювати навчально-пізнавальну діяльність учнів. 

Реалізувати цю мету можна за умови використання на уроках біології інтерактивних технологій навчання, 

оскільки саме вони сприяють розвитку школяра у різних аспектах (інтелектуальному, соціальному й духовному), 

формують готовність до життя і праці в сучасному розвиненому, інформаційному суспільстві, сприяють позитивним 

стосункам у колективі, навчають поважати себе та інших, цінувати їхні думки та переконання [1, с. 45]. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Вивченням інноваційного навчання займалися і займаються 

багато вчених-методистів, психологів, педагогів, науковців, яких – В. Шаталов, В. Сухомлинський, Є. Ільїн, О. Біда, 

Г. Вокошина, О. Пометун, Г. Коберник, Н. Баліцька, Л. Пироженко, О. Арламов, М. Бургін, В. Журавльов, 

Н. Юсуфбекова, К. Баханова, О. Глотова, К. Нор, О. Пєхота, Г. Цукерман, О. Ярошенко. Тому існує потреба 

дослідити роль інтерактивних технологій у формуванні та становленні активної взаємодії концепцій вчитель-учень, 

учень-учень на уроках біології. Ця проблема є однією з актуальних у сучасному освітньому процесі. 

Мета статті – обґрунтувати ефективність використання інноваційних технологій навчання на уроках 

біології у середній школі. 

Виклад основного матеріалу. Слово«інтерактив» у перекладі з англійської «inter» – взаємний, «act» –

діяти. Отже, інтерактивний – здатний взаємодіяти, співпрацювати, вести діалог. Науковці дійшли до висновку, що 

суть інтерактивної технології в тому, що засвоєння знань відбувається під час взаємодії всіх учасників навчального 

процесу. Відбувається постійна співпраця між учителем і учнями, де і педагог, і дитина є рівноправними суб’єктами.  

Інтерактивні технології пов’язують учителя з кожним учнем та учнів між собою. Завдяки інтерактивним 

технологіям усі суб’єкти навчального процесу мають можливість проявити свої знання, вміння та навички на рівні 

один з одним. Використання інтерактивних методів навчання має таку мету: створення комфортних умов навчання, 

за яких учень відчуває свою успішність, значущість; індивідуалізація під час процесу отримання знань і сприйняття 

навчальної інформації; залучення учнів до активного усвідомлення нової інформації, розвиток навичок рефлексії; 

формування навичок діалогового спілкування, критичного мислення і самостійності.  

Природничі науки, зокрема біологія, є головною дисципліною у формуванні у дитини цілісного 

світогляду, екологічного способу мислення, здорового способу життя. А оскільки проблеми екологічної кризи, 

проблеми здоров’я людини зокрема і суспільства в цілому, проблеми гармонійного розвитку суспільства є 

пріоритетними, доцільно розглядати предмет «Біологія» як основний компонент загальної середньої освіти. Саме 

тому, щоб зробити уроки цікавими, а навчання цілеспрямованим, важливо використовувати новітні технології 

навчання, а саме –інтерактивні. 



268 
 

ЗМІСТ 

Молодий педагог 

 

 

Андрощук І.В, Тимощук О.С., Шевчук О.А. СУЧАСНИЙ СТАН ВИВЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БНЗПЕКИ У 

ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………….....………..…….4 

Баланович Т. В., Галатюк  Ю. М. РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У ПРОЦЕСІ 

НАВЧАННЯ 

ФІЗИКИ…………………………………………………………………….……………….......................................5 

Бачинська Л. П., Колупаєва Т. Є. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ В УМОВАХ 

НУШ……………………………………………………………………………………………………..………......7 

Береза О. Р., Войтович І. С. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ З КОМП’ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ ТА 

ДИЗАЙНУ В УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 

ІНФОРМАТИКИ…………………………………………………………………………………………………....8 

Бідюк А. С., Галатюк М. Ю, Проектування маркетингового плану діяльностінавчального закладу: 

теоретичний аспект…………………………………………………........................................................................9 

Богданець І. О., Павелків О. М. МЕТОДИКА НАВЧАННЯ УЧНІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ ЗАДАЧІ МЕТОДОМ 

КООРДИНАТ………………………………………………………………………………………………..…….10 

Божук М. Р., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……///…………………………………………………………………………………….12 

Боровець Г.В., Войтович І. С. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ДО 

ОЛІМПІДИ З ІКТ В СЕРЕДОВИЩІ ТАБЛИЧНОГО РЕДАКТОРА…………………………………………...14 

Бортник Л. В., Симонович Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ КООПЕРАТИВНОГО НАВЧАННЯ……………………………………15 

Бублей Л. М., Сойчук Р. Л. СУТНІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОНЯТЬ «КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ» ТА 

«РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ»…………………………………………………17 

Бурчак К. І., Руденко В. М. ФОРМУВАННЯ У ДОШКІЛЬНИКІВ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО 

СТАВЛЕННЯ ДО ДОВКІЛЛЯ ЗАСОБАМИ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ………………………………….......…….18 

Ваколюк А. М. СУЧАСНІ НАПРЯМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………………………19 

Ващеня Л. В., Боровець О. В. ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У ПОЗАУРОЧНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ……………………………………………………………………………………………………….20 

Вишомірський Д. І., Симонович Н.В ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО 

НАВЧАННЯ………………………………………………………………………………………………………...22 

Власюк П. В., Симонович Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНО-ТРУДОВИХ ЗНАНЬ 

ТА ВМІНЬ В УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ОСВІТНІХ КВЕСТІВ ………………………………………………………………..........24 

Власюк Т. Г., Грицай Н.Б. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ БІОЛОГІЇ…………………………………………………………………………………………..……26 

Волкова Я. С., Лупаренко С. Є. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ДИТЯЧИХ 

МАЛЮНКІВ………………...............................................................................................................................…..28 

Габрук К. М., Козлюк О.А. ГОСПОДАРСЬКО-ПОБУТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ СЕНСОРНОГО 

ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………….....30 

Гаврилюк О. О., Горопаха Н. М. НАСТУПНІСТЬ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ У ФОРМУВАННІ КРЕАТИВНОСТІДІТЕЙ ЗАСОБАМИ ПРИРОДИ………………………………31 

Галатюк Т.Ю. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗНАННЯ У КОНТЕКСТІ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ ДО     

ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ У СУЧАСНІЙ ШКОЛІ …………………………………….…...33 

Генсіцька-Антонюк Н. О., Антонюк М. С. ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАСОБУ GRAN1 ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ З ПАРАМЕТРАМИ……………………..……..................35 

Гілянчук В. В., Шадюк О. І. ПОНЯТТЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ, 

ЗАСОБИ ЇЇ ОПТИМІЗАЦІЇ НА ЗАНЯТТІ………………………………………………………………………..37 

Голощук В. П. Баліка Л. М. ГОТОВНІСТЬ ДИТИНИ ДО НАВЧАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА………………................................................................... ....................................................................38 



269 
 

Гордійчук А. С., Руденко Н.М. ЗМІСТ ЛОГОПЕДИЧНОЇ РОБОТИ З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВОЇ 

АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ З РАННІМ ДИТЯЧИМ АУТИЗМОМ…………………………………………………..39 

Гречун І. П., Маліновська Н.В. РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ У ХУДОЖНЬО-

МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ…………………………………………………………………………………...41 

Гриневич О. О., Гринькова Н. М. ГРОМАДЯНСЬКА  КУЛЬТУРА ЯК СКЛАДОВА  ПРОЦЕСУ 

ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ…………………………………………………………...................................43 

Давидюк Т. В., Козлюк О. А. ІГРИ-ГОЛОВОЛОМКИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ УМІНЬ І НАВИЧОК 

РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………44 

Давидюк І. А.  Степанова О.І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗНОГО МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ………………………….….46 

Данчук О.І., Павлюк Т.О. ДІАГНОСТИКА ТА РОЗВИТОК ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ 

ГІПЕРАКТИВНИХ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ...........................................................................48 

Димарчук Л. В., Горопаха Н.М. ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………..…..50 

Дідушок В. О., Бісовецька Л.А. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ СЛУЖБОВИХ ЧАСТИН МОВИ………………………….52 

Дутчак Т. І., Руденко Н. М. ПРОБЛЕМА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ У РОБОТІ З 

ДІТЬМИ У СФЕРІ ГЕНДЕРНОГО ВИХОВАННЯ………………………………………...………….................54 

Жигадло Л. М., Стельмашук Ж. Г. ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЯК 

ЧИННИК ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 

КУЛЬТУРОЮ……………………………………....................................................................................................55 

Жинський М. А., Стельмашук Ж. Г.  ТАБІР ЯК ФОРМА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

У «ПЛАСТІ»……………………………………………..……………………………………………………........56 

Зінькова О. П. Чередняк Ю. М. НЕУСПІШНІСТЬ УЧНІВ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА..................................................................................................................................................... ..........57 

Заєць А. С., Галатюк  Ю.М. РЕАЛІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ В ОРГАНІЗАЦІЇ ФРОНТАЛЬНИХ 

ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ З ФІЗИКИ .................................................................... .................................................58 

Зайченко С. В., Фещук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВІРТУАЛЬНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В УЧНІВ 

СТАРШИХ КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ МОДУЛЯ «КОМП’ЮТЕРНЕ 

ПРОЕКТУВАННЯ»...................................................................................................................................................60 

Івашко А. М.  К. Д. УШИНСЬКИЙ ПРО ПІДГОТОВКУ ВЧИТЕЛЯ..................................................................61 

Ігнатюк Т. В., Маліновська Н.В. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ПИСЬМА У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………………………..63 

Кардаш Н. О., Косарєва О.І. ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У 

ДІТЕЙ-ЛОГОПАТІВ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ................................................................................65 

Кисорець О. О., Фещук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ГРАФІЧНИХ ВМІНЬ В УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ ПРИ 

ВИВЧЕННІ НАВЧАЛЬНОГО МОДУЛЯ «КРЕСЛЕННЯ» ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ПРАКТИЧНИХ МЕТОДІВ..................................................................................................66 

Кіндрат П. В. Адаптація системи вищої освіти до розвитку потреб в ІТ-сфері..................................................68 

Ковальова Т. Ю., Глінчук Ю. О. ВПЛИВ КОМП’ЮТЕРА НА ЗДОРОВ’Я ПІДРОСТАЮЧОГО 

ПОКОЛІННЯ...................................................................................... .......................................................................69 

Кавальчук О. В., Гудовсек О. А. ДЕФІНІЦІЯ ПОНЯТТЯ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА СІЛЬСЬКОЇ 

МІСЦЕВОСТІ»……………………………………………………………………………………………………..71 

Ковальчук І. В., Сілков В. В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ НА УРОКАХ 

МАТЕМАТИКИ У НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ…………………………………………………………….72 

Козік О. Я. ЕВОЛЮЦІЯ ПОНЯТТЯ «МЕТОД НАВЧАННЯ» У ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ………………….74 

Козік Т. І., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ В ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗВ’ЯЗНОГО  МОВЛЕННЯ 

ОПИСОВОГО ТИПУ................................................................................................................................................76  

Корень В. С., Сингаївський Д.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ ЕСТЕТИЧНОГО СМАКУ В УЧНІВ 

СТАРШОЇ ШКОЛИ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З ВИКОРИСТАННЯМ 

МЕТОДІВ ПРОЕКТУВАННЯ..................................................................................................................................78 

Корнійчук І. С., Козлюк О.А. ВИХОВАННЯ ПОЧУТТЯ СПРАВЕДЛИВОСТІ У ДОШКІЛЬНИКІВ У 

СПАДЩИНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО.............................................................................................................79 

Коханевич А. В., Косарєва Г. М. ОСОБЛИВОСТІ МОВЛЕННЄВОГО СПІЛКУВАННЯ ХВОРИХ ІЗ 

ДИНАМІЧНОЮ ФОРМОЮ АФАЗІЇ.............................................................. ........................................................80 

Кошлата М. А., Косарєва О.І. СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ ЯК ФАКТОР НАБУТТЯ СТАТЕВО-РОЛЬОВОЇ 

ІДЕНТИФІКАЦІЇ У ДІТЕЙ  ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ............................................................................................82 

Крот І. А., Козлюк О. А. ЄДНІСТЬ ЗУСИЛЬ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА СІМ'Ї У 

ВАЛЕОЛОГІЧНОМУ ВИХОВАННІ ....................................................................................... ..............................84 

http://ua-referat.com/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F


270 
 

Лаврушина Н. М. Лупаренко С. Є. ОХОРОНА МАТЕРИНСТВА І ДИТИНСТВА ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ (1920-1930-ті рр.).................................................85 

Левчук О. О., Грицай Н.Б. Формування здоров’язбережувальної компетентності учнів на уроках 

біології……………………………………………………………………………………………………………....87 

Левчук І. О., Козлюк О. А. РОЗВИТОК ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У 

СПІЛКУВАННІ З ВИХОВАТЕЛЕМ.......................................................................................................................88 

Легка І. П., Пуйова В. В. СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ НАРОДНО-СЦЕНІЧНОГО 

ТАНЦЮ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ............................................................................................................................89 

Лопачук Т. А., Козлюк О. А. МУЗИЧНІ ЗАНЯТТЯ ЯК ЗАСІБ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

ДОШКІЛЬНИКІВ...................................................................................................................................... ................91 

Лук’янчук О. П., Янцур Л. А. ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИКОРИСТАННЯ МИСТЕЦТВА 

ЖИВОПИСУ В НАВЧАННІ МАЛЮВАННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ..........................92 

Волкова Я. С., Лупаренко С. Є. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ДИТЯЧИХ МАЛЮНКІВ........................94 

Малярчук Р. В., Грицай Н. Б. ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ УЧНІВ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В 6 

КЛАСІ.........................................................................................................................................................................96 

Мариніна І. В., Яковишина Т. В. МЕТОДИ ТА ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ГЕНДЕРНОГО ВИХОВАННЯ В 

УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ..........................................................................................................97 

Мартинюк В. П., Фещук Ю.В. ТВОРЧІ ЗДІБНОСТІ УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ ТА ЇХ РОЗВИТОК НА 

ЗАНЯТТЯХ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» (МОДУЛЬ «КРЕСЛЕННЯ») З ВИКОРИСТАННЯМ 

ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ.........................................................................................................99 

Матвійчук І. В., Бісовецька Л.А. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ УКРАЇНСЬКОГО МОВЛЕННЯ В УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ....................................................................................................... ..................................101 

Меліхова В. С., Стельмашук Ж. Г. ТРЕНІНГ ЯК ФОРМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ........................................................................................... ...........................................................................103 

Мельничук І.  І., Гудовсек О. А. ФОРМУВАННЯ ОСНОВ ГУМАНІСТИЧНОЇ МОРАЛІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ЗАСОБАМИ ЛІТЕРАТУРИ........................................................................................104 

Миколаюк М.  М., Маліновська Н. В. ФОРМУВАННЯ МОНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.................................................................................................... ................106   

Михальчук Ю. П., Грицай Н.Б. Розвиток творчих здібностей школярів НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ у 8 

класі........................................................................ ...................................................................................................107 

Kateryna Molchanets, Iryna Perishko. USING TESTS AS A FORM OF READING 

CONTROL…………........………………………………………………………………………………………....108 

Нагорна Д.. В., Стельмашук Ж. Г. ПСИХОЛОГІЧНИЙ СЕМІНАР У ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО...................................................................................................................................109 

Негода А. В., Колупаєва Т. Є. ПРОВІДНІ ПЕДАГОГІЧНІ ІДЕЇ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО В НОВІЙ 

УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ............................................................................................. .............................................110 

Онищук С. В., Грицай Н.Б. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ У 

8 КЛАСІ ........................................................................................... ........................................................................111 

Онищук В., Сингаївський Д.В. ВМІННЯ ОРГАНІЗОВУВАТИ БЕЗПЕЧНЕ ЖИТТЄВЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ТА ЙОГО РОЗВИТОК НА ЗАНЯТТЯХ З ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ПРАКТИЧНИХ МЕТОДІВ............................................................ ....................................112 

Островська Г. Г.. Пустовіт Г. П. ТУРИСТСЬКО-КРАЄЗНАВЧИЙ НАПРЯМ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В 

КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ................................................................... ................................114  

Павлюк І.  В., Пустовіт Г. П. МЕТОДИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ З УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ...................................................................................................... .................................115 

Панасюк К. А., Степанова О. І. МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ТВОРЧОГО РОЗПОВІДАННЯ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ………………………………………..…….116 

Папковская Е. Л., Рублевская Е.А. ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

АППЛИКАЦИИ СОЛОМКОЙ...............................................................................................................................118 

Парфенюк І. Ю.,  Маліновська Н.В. ФОРМУВАННЯ ОЦІННО-ЕТИЧНИХ СУДЖЕНЬ У ХУДОЖНЬО-

МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ................................................................................................................119 

Пасічник Ю. В., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У КОНТЕКСТІ ВИКОРИСТАННЯ ХУДОЖНІХ 

ТВОРІВ.....................................................................................................................................................................121 

Пастушок А. В., Грицай Н.Б. Кімнатні рослини як засіб навчання біології в 6 класі……..............................123 

Петрик М. А., Гринькова Н. М. ПРИРОДА ЯК ЗАСІБ РОЗУМОВОГО ВИХОВАННЯ У ПЕДАГОГІЧНІЙ 

СПАДЩИНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО...........................................................................................................124 

Петришина Н. В., Козлюк О. І, ДИДАКТИЧНІ ІГРИ З LEGO ЯК ЗАСІБ РОЗУМОВОГО ВИХОВАННЯ 

СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ...............................................................................................................................126 



271 
 

Пастух К. О..,  Шадюк О. І. РОЛЬ ІГОР У ПІДГОТОВЦІ ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ...............................................128 

Поліщук І. В., Петренко О. Б. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНА СПАДЩИНА Т. Д. ДЕМ’ЯНЮК....................129 

Поліщук О. П. Павелків Р. В. Роль і значення позакласної роботи в загальній системі навчання та виховання 

молодших школярів................................................................................................................................................131 

Прозапас І. Р.,  Шадюк О. ЗНАЧЕННЯ ТЕАТРУ В НАВЧАННІ І ВИХОВАННІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ............................................................................................................................................. .............................132 

Романчук Л. Ю., Гринькова Н. М. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЯК СИСТЕМА ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ 

ВИХОВАНОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ.........................................................................134 

Романюк О.  П., Глінчук Ю.О. КОМП’ЮТЕРНА ЗАЛЕЖНІСТЬ ....................................................................136 

Романюк Ю. А., Дичківська І.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО РОБОТ З ДІТЬМИ РАННЬОГО ВІКУ..............................................................................137 

Савич Л. В., Бісовецька Л.А. ТВОРЧІ ПЕРЕКАЗИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ....................................................................................138 

Савостьянова В. М.,  Козлюк О. А. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ УЯВЛЕНЬ ПРО 

ПРОФЕСІЇ ДОРОСЛИХ ........................................................................................................................................140 

Салука Н. М., Грицай Н.Б. Активізація пізнавальної діяльності учнів 9 класу на уроках біології засобами 

комп’ютерних технологій .....................................................................................................................................141 

Сомчинська К.П., Колупаєва Т.Є. ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ В.О.СУХОМЛИНСЬКОГО У НОВІЙ 

УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ ю....................................................................................................................... ...............142 

Срібнюк А. В., Сойчук Р.Л. ХАРАКТЕРИСТИКА ВІКОВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………...…………………………………..144 

Стачинська О. В., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ У ПРОЦЕСІ СПІЛКУВАННЯ................................................................................................145 

Сюрвасева К.С., Горопаха Н. М. РОЗВИТОК ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ ЯК ОСНОВА 

МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ................................................................................................147 

Твердохліб Р. В., Янцур М. С. ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ В УЧНІВ СТАРШИХ 

КЛАСІВ ТА ЇЇ РОЗВИТОК У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ.......................................................................................................................149 

Савич Л. В., Бісовецька Л.А. ТВОРЧІ ПЕРЕКАЗИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ................................................................. .............................151 

Oleksandr Tymoschuk, Yuliia Lea. PROBLEMS OF PROFESSIONAL AND PRACTICAL TRAINING OF 

FUTURE ENGINEERS-EDUCATORS…………………………......................................................................…153 

Ткачук І.В., Колупаєва Т.Є. ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА ПЕРЕВАГИ ТА 

ПРОБЛЕМИ.............................................................................................................................................................154 

Черняк Л. Л., Маліновська Н.В. РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ДИДАКТИЧНОЇ КАРТИНИ…………………………………………..155 

Чорна  О. Ю., Сойчук Р. Л. НАЦІОНАЛЬНІ ЦІННОСТІ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ТА НАЦІЇ.................................................................................................................157 

Shabat M., Perishko I., ASSESSMENT, EVALUATION AND FEEDBACK IN ELEMENTARY 

SCHOOLS.................................................................................................................................. ..............................158 

Шандрук І. І., Пустовіт Г. П. ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА..................................................................................... .......................................................................159 

Шапірко В. В., Шадюк О. І. ПРОБЛЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ НАСТУПНОСТІ ДОШКІЛЬНОЇ ТА 

ПОЧАТКОВОЇ ЛАНОК ОСВІТИ.........................................................................................................................160 

Швець І. М., Сойчук Р. Л. ПРОБЛЕМА НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

ОСОБИСТОСТІ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ПЕДАГОГІЧНІЙ ДУМЦІ...........................................................................162 

Шулевська Н. В., Грицай Н.Б. Активізація пізнавальної діяльності учнів 9 класу на уроках біології засобами 

комп’ютерних технологій.......................................................................................................................................163 

Яворська А. В., Колупаєва Т.Є. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В 

ДАНІЇ...................................................................................................................................................... ..................164 

Якимчук  А. Я., Колупаєва Т.Є. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: ІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПІДХІД У 

ПОЧАТКОВІЙ ЗАГАЛЬНІЙ ОСВІТІ............................................................... .....................................................165 

Якобчук А. В., Янцур М. С. ЕКОЛОГІЧНА СВІДОМІСТЬ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ТА ЇЇ РОЗВИТОК У 

ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ.............................................................................................................. ............................................168 

Япс А. В., Глінчук Ю. О., ШКІДЛИВИЙ ВПЛИВ НА ОПОРНО-РУХОВИЙ АПАРАТ ПРИ РОБОТІ З 

ПЕРСОНАЛЬНИМ КОМП’ЮТЕРОМ..................................................................................................................170 

Ярощук Я. С., Колупаєва Т. Є. СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТНІХ СИСТЕМ ФІНЛЯНДІЇ ТА 

УКРАЇНИ..................................................................................................................................................................171 



272 
 

Ячменник Р.О., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.................................................................................. .........................................................172 

Євтушок Б. А., Петренко О. Б. ЗАСТОСУВАННЯ КАЗКОТЕРАПІЇ ЯК ЗАСОБУ ПСИХОДІАГНОСТИКИ 

ТА ПСИХОКОРЕКЦІЇ ПРИ РОБОТІ ЗІ СТРАХАМИ У ДІТЕЙ........................................................ ................173 

Матухно Є.  В., Боречук І. О. Психологія зображення в системі самопрезентації  особистості.....................174 

Микитюк В.М., Шевчук О.А.ВИКОРИСТАННЯ СТУДЕНТАМИ ВНЗ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ 

ПОКРАЩЕННЯ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ........................................................176 

Шовкова О.Д., Пасічник І.Д. ОСОБЛИВОСТІ ІЛЮЗІЇ МИСЛЕННЯ У КОГНІТИВНІЙ 

ПСИХОЛОГІЇ..........................................................................................................................................................179 

Антонюк О., Рудь О. ВИДОВИЙ СКЛАД ПРЕДСТАВНИКІВ РОДИНИ КОРОПОВІ РІЧКИ ГОРИНЬ ТА ЇХ 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА МОНОГЕНОЇДОЗИ……............................................................................................181 

Біль О. І., Присяжнюк І. М. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ВИМИРАННЯ ОРГАНІЗМІВ 

У ПОПУЛЯЦІЯХ.....................................................................................................................................................183 

Денисюк Н. В. PINOPHYTA У СКВЕРАХ М. РІВНЕ.........................................................................................184 

Довгун І. В., Демчик С. П. ДЕЯКІ ЗАСТОСУВАННЯ ЧИСЛОВИХ І ФУНКЦІОНАЛЬНИХ 

РЯДІВ........................................................................................................................................... ............................186 

Зубкович І. В., Лико С.М., ГЕОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА СТАНУ ВОДОЗБОРУ ОЗЕРА МИЛЯЦЬКЕ 

(ВОЛИНСЬКЕ ПОЛІССЯ) ЗА ДАНИИМИ ДЗЗ..................................................................................................187 

Качковська К. А., Демчик С. П. ІНТЕГРАЛЬНІ ЛИШКИ ТА ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ ДО ОБЧИСЛЕННЯ 

ІНТЕГРАЛІВ............................................................................................................................................................189 

Коколюк Ю. С., Ойцюсь Л. В. ТЮЛЬПАН ЯК ОДИН ІЗ ВИДІВ ВЕСНЯНИХ ЕФЕМЕРОЇДІВ, ЩО 

ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ОЗЕЛЕНЕННЯ...................................................................................................191 

Луковець В.  А., Демчик С. П. ДЕЯКІ ЗАСТОСУВАННЯ РЯДІВ ФУР’Є........................................................191 

Мельничук Н. Я., Толочик І. Л. ОСОБЛИВОСТІ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО 

ВІКУ………..……………………………………………………………………………………………………....193 

Миронюк Н. Б.,Шевчук О. А. ВПЛИВ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН 

РІЧКОВОЇ СИСТЕМИ БОРКОВА............................................................................................. ............................196 

Нестерчук М. О. ПОЛІТИКА ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

ДЕРЕВООБРОБНОЇ ГАЛУЗІ ...................................................................................................... ..........................199 

Попач О.  С., Демчик С. П. ЗАСТОСУВАННЯ АНАЛІТИЧНИХ ФУНКЦІЙ В ПРИКЛАДНИХ 

ЗАДАЧАХ................................................................................................................................................................200 

Попач Я. Г., Середюк С. В., Демчик С. П. ПРО ВАЖЛИВІСТЬ КУРСУ «ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТЕЙ ТА 

МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» І ЙОГО ВИКЛАДАННЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СОЦІОЛОГІВ В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ………………………………………………………………………………201 

Войтович В. І., Омельчук Л.Л. РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ ”ІНФОРМАТИЗАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ”................................................................................................................................204 

Луцюк О. П. Сучасні підходи забезпечення інформаційної безпеки бездротових 

мереж.................................................................................................................... ....................................................205 

Назарук М. В. Моделювання системи професійного спрямування особи........................................................206 

Остапчук У. В., Павлова Н. С. ОГЛЯД ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСІВ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ДИДАКТИЧНИХ  

МАТЕРІАЛІВ...........................................................................................................................................................207 

Прокопчук Т. Г., Войтович І.С. ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В ІНТЕРНЕТІ.................................209 

Биков О. В., Сєвєрова О. В. ПОНЯТТЯ МІФУ В ІСТОРИЧНІЙ НАРАЦІЇ......................................................211 

Грішко І. В., Ворон О.П. СТАНОВЛЕННЯ АБСОЛЮТИЗМУ У ФРАНЦІЇ ...................................................213 

Ланюш О. В., Півоварчук В.М. ЗАСОБИ І НАСЛІДКИ РАДЯНІЗАЦІЇ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ: ПОЛЬСЬКИЙ 

ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ............................................................................................................................. ........215 

Онищук Д. І., Слесаренко А. В. ІСТОРІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОШОВОГО ОБІГУ АНТИЧНИХ МІСТ-

ДЕРЖАВ ПІВНІЧНОГО ПРИЧОРНОМОР’Я......................................................................................................217 

Ососкало Г. Ю., Сєвєрова О.В. КАТАЛОНСЬКИЙ СЕПАРАТИЗМ: ЗАГРОЗА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ЦІЛІСНОСТІ ІСПАНІЇ.................................................................................................................................... ........218 

Панчук Т., Ворон О.П. ІДЕЙНА ОСНОВА ФРАНЦУЗЬКОЇ РЕФОРМАЦІЇ...................................................220 

Портюх Т.  Л., Ворон О. П. УЧАСТЬ АНГЛІЙСЬКОГО КОРОЛЯ РІЧАРДА І ЛЕВОВЕ СЕРЦЕ В ІІІ 

ХРЕСТОВОМУ ПОХОДІ.......................................................................................................................................221 

Рогожина К. О., Доброчинська В. А. УКРАІНСЬКІ НАЦІОНАЛЬНІ ТРАДИЦІЇ В ОБЛАШТУВАННІ 

ГЕТЬМАНСЬКИХ ПРИВАТНИХ САДИБ  У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХVII–ХVIIІ ст.......................................223 

Старжець В. І.,  Давидюк Р. П. ВИДАВНИЧО-ПРОПАГАНДИСТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ОУН СЕРЕД 

МОЛОДІ (1944-1953 РР.).......................................................................................................................................225 



273 
 

Сусляк А. М., Слесаренко А. В. ТРАКТАТ  МАРКА ПОРЦІЯ КАТОНА СТАРШОГО «ПРО 

ЗЕМЛЕРОБСТВО» («DE AGRI CULTURA»): ДИДАКТИЧНИЙ МАТЕРІАЛ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ТЕМИ  

«КЛАСИЧНЕ  РАБСТВО  В  ІТАЛІЇ»................................................................................................... ................227 

Черевко І. А., Ворон О. П. СТВОРЕННЯ АНГЛІКАНСЬКОЇ ЦЕРКВИ...........................................................229 

Артемова Ю. І., Совтис Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ВЕРБАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПТУ «ЗЕМЛЯ» В РОМАНАХ У. 

САМЧУКА «МАРІЯ» І «НА ТВЕРДІЙ ЗЕМЛІ»..................................................................................................232 

Yerzhykevych O. Y. EFFECTIVENESS OF USAGE PROCESS APPROACH TO TEACHING WRITING IN 

SECONDARY SCHOOL..........................................................................................................................................233 

Матящук М.  М., Шульжук Н. В. ТЕХНІЧНЕ ОФОРМЛЕННЯ  ЯК ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПСИХОЛОГІЗМУ У 

РОМАНІ О. ТУРЯНСЬКОГО «ПОЗА МЕЖАМИ БОЛЮ» ...............................................................................235 

Мудрик І. Г., Богачик М. С. THE EFFECTIVENESS OF VOCABULARY LEARNING STRATEGIES IN 

PRIMARY SCHOOL................................................................................................................................................236 

Недбайло І. В.  Богачик М. С. THE EFFECTIVENESS OF SCANNING AND SKIMMING IN SECONDARY 

SCHOOL...................................................................................................................................................................238 

Ткачук М. М. СПЕЦИФІКА СИНТАКСИЧНОЇ БУДОВИ НАУКОВО-НАВЧАЛЬНОГО ДИСКУРСУ 

АКАДЕМІКА ШУЛЬЖУКА..................................................................................................................................239 

Боюка Н. А., Присяжнюк І. М. РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ З КУРСУ АНАЛІТИЧНОЇ 

ГЕОМЕТРІЇ В РАМКАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.............................................................................242 

Вальд Б., Виткалов С. В. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВИДАВНИЧОЇ СФЕРИ РІВНЕНЩИНИ....243 

Галушко Я. А. БАРВИСТИЙ ДИВОСВІТ КАЗКОВИХ ОБРАЗІВ МАРІЇ ПРИЙМАЧЕНКО........................244 

Гармадій О.  С., Тюска В. Б, СУЧАСНА МУЗЕЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ: ТЕНДЕНЦІЇ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ............................................................................................................................. ..................246 

Демків А. Р., Якимчук С. Н. ФОЛЬКЛОР ЯК ДОМІНАНТА ТВОРЧОСТІ УКРАЇНСЬКОГО 

КОМПОЗИТОРА МИКОЛИ КОЛЕССИ У КОНТЕКСТІ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ XX 

СТОЛІТТЯ ...............................................................................................................................................................249 

Король О. П., Костюк Л. К. МИКОЛА ЛЕОНТОВИЧ – ТВОРЕЦЬ ВСЕСВІТНЬО ВІДОМОЇ ПІСНІ 

«ЩЕДРИК» : РЕАЛІЇ ТА ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ........................................................................................250 

Кухарська Я.  А., Виткалов В.Г. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ СФЕРИ ДОЗВІЛЛЯ У 

КОЛЕДЖІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ................................................................................. ................................252 

Лось М., Кучина Н.І. МОЛОДІЖНЕ ДОЗВІЛЛЯ: ДО ІСТОРІОГРАФІЇ ПИТАННЯ......................................253 

Ляшенко М.В., Тюска В.Б. КВЕСТ КІМНАТИ ЯК НОВИЙ ВИД РОЗВАГ....................................................254 

Панасюк А. С., Шеретюк Р. М. ДО ПИТАННЯ ІДЕЙНИХ ЗАСАД МИСТЕЦТВА 

ПОСТМОДЕРНІЗМУ………………………………………………………………………………………….....255 

Перетятько І. С. Шеретюк Р. М. ТВОРЧІСТЬ АНТОНІО ГАУДІ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО 

МИСТЕЦТВА............................................................................................................. .............................................256 

Прокопчук В.  І. ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ МУЗИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА В УКРАЇНІ 

……………………………………………………………………………………………………………………...258             

Симонович І. О., Костюк Л. К. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИЧНОЇ 

КУЛЬТУРИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ.................................................................................................................259 

Угрин С. Й., Тюска В. Б. ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНІ ПРОЦЕСИ СТАРОСАМБІРЩИНИ У ХХ ст................260 

Усик О. С., Костюк Л. К. НАРОДНИЙ ОДЯГ У СИСТЕМІ ЦІННОСТЕЙ УКРАЇНСЬКОЇ 

КУЛЬТУРИ................................................................................................................................. .............................262 

Целінська Г. С., Костюк Л. К. ХУДОЖНЬО-СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОГО АВАНГАРДУ  

В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРИ ХХ СТОЛІТТЯ.......................................................................................................263 

Шкарадюк О., Кучина Н.І. ГРА ЯК ФЕНОМЕН КУЛЬТУРИ: ДО ІСТОРІОГРАФІЇ 

ПИТАННЯ.................................................................................................................................................. ..............265 

Яремчук Д.Г., Шеретюк Р. М. КОНЦЕПТ «ВРАЖЕННЯ» ТА ЙОГО РОЛЬ В МИСТЕЦТВІ 

ІМПРЕСІОНІЗМУ...................................................................................................................................... .............266 

 

 

 

 

 




